
   

 

Kirándulás a Felvidéken 

 

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.” 

(Széchenyi István) 

2023. május 10-12. között iskolánk hetedik osztályosai ismét részesei lehettek egy háromnapos 

osztálykirándulásnak a „Határtalanul” pályázatnak köszönhetően. A már hagyományosnak 

mondható programban 28 diák látogatta meg a Felvidék történelmi és földrajzi nevezetességeit. 

Az utazást előkészítő munka során a gyerekek filmet néztek a Magyarság Háza programjaként, 

és vetítéseket készítettek, kiselőadásokat tartottak a meglátogatandó helyek történelmi, földrajzi 

jellemzőiből. Ezeket osztályfőnöki és történelem órákon mutatták be osztálytársaiknak, 

keltették fel a tanulók figyelmét a nevezetességek iránt. Ezeknek a segítségével már sok ismeret 

birtokában indultak útnak, hogy személyesen is felfedezzék a vetítésekben látott helyeket.   

     

 

 

 



A kirándulást a diákok már nagy izgalommal várták. Élményekben gazdag három nap vette 

kezdetét május 10-én reggel 6 óra 30 perckor. Útra kész volt mindenki, és indult a nagy kaland! 

Az első állomás Felső-Magyarország gyöngyszeme, Kassa városának felkeresése volt. A 

városnézés során útjuk először a Szent Erzsébet 

Főszékesegyházba vezetett, ami Szlovákia legnagyobb 

katolikus temploma. Itt megkoszorúzták az altemplomban 

található szarkofágot, amely II. Rákóczi Ferenc hamvait rejti. 

Ezt követően a csodálatos kilátásban gyönyörködhettek, 

miután a Zsigmond-toronyba vezető lépcsőkön feljutottak a 

legfelső szintre. Ezt 

követően a diákok útja a 

Rodostói házba vezetett, 

amely majdnem teljesen 

hű mása Rákóczi 

fejedelem törökországi 

lakhelyének.  

 

A városnézés utolsó állomásaként a Miklós-börtönnel is 

megismerkedtek, körbejárták a kiállítótermeit és figyelmesen 

hallgatták annak érdekes történetét. 
 

A városnézés után a szálláshely elfoglalása következett, 

melynek helyszíne Kraszna 

Horka várának közelében, 

Várhosszúréten volt. A hosszú utazás után is szívesen 

játszottak, sportoltak a nebulók a szálláshely udvarán, és az 

érdeklődő tanulók egy helyi íjász irányítása mellett célba is 

lőhettek.  

 

 

Másnap a csapat továbbutazott Közép-Európa 

egyik legnagyobb várához. A Szepesi vár 634 m 

magas mészkősziklára épült. A toronyból belátható 

a Szepesség nagy része, jó időben a Magas-Tátra 

csúcsai is látszanak. Nagy élményt jelentett a 

diákok számára a csodálatos kilátás, és a vár 

körbejárása.  



A vártúra után a Felvidék egyik legszebb kisvárosába, Lőcsére vezetett a tanulók útja. A hajdani 

Szepes vármegye egykori székhelyének legfőbb látnivalója a legértékesebb gótikus szárnyas 

oltárok tárháza: a Szent Jakab-templom. A város főterét Szlovákia legszebb terei közt tartják 

számon, a gótikus templom mellett álló csodaszép városháza a 

város szimbóluma.  

 

Ezután következett a várva-várt túra. 

A Szlovák Paradicsom egyik kedvelt, 

jól kiépített szurdoka a Suchá Belá 

felé vették az irányt, ahol az út nagy 

része a patakmederben vezet, 

csodaszép, vadregényes, romantikus völgyszorosokon át. Sajnos, 

az időjárás, a felhős idő nem tette lehetővé, hogy a nagyobb 

kihívást jelentő, nehezebb túrát teljesítsék a tanulók, de a Szlovák 

Paradicsom kiépített szurdokainak segédeszközei a teljesített 

rövidebb túrán is megtalálhatók voltak: láncok, vaslétrák, falétrák, lépőtálcák, fahidak 

segítségével sikerült teljesíteni a túrát.   

A tanulmányi kirándulás utolsó napján, pénteken a kis társaság először a betléri Andrássy-

kastélyban tett látogatást. A vadászkastély lenyűgözte a fiatalokat, akik nagy érdeklődéssel és 

figyelemmel hallgatták az idegenvezető által 

mesélt érdekes történeteket.  

 

 

 

 

 

 

Ezt követően a gombaszögi cseppkőbarlangban egy félórás túrára 

került sor, ami mindenkinek nagy élményt jelentett. A barlang a 

világörökség része, a helyenként 3 métert is elérő szalma 

cseppköveiről híres.  

 

 

 

Élményekkel, új tapasztalatokkal, ismeretekkel gazdagodva tértek haza a diákok és tanárok a 

kirándulásról. 

A kirándulás kellemes élményeinek felidézésével folytatódott tovább az iskolában a program: 

az utazás során megszerzett ismereteiket a hetedikes diákok az iskolai „Összetartozás napi” 

program keretében megismertették a többi tanulóval. Vetítést készítettek a képekből, amik a 



kiránduláson készültek, és körbejárva az osztálytermeket elmesélték élményeiket a három 

napról. Ötletes volt a bemutatójukban, hogy a HATÁRTALANUL szó betűit kezdőbetűként 

felhasználva olyan szavakat válogattak, amik azt mutatták be, hogy mit jelentett nekik a 

pályázaton való részvétel. (pl.: H, mint haza) 

A nap szép színfoltjaként az iskola diákjai és pedagógusai Szarka Tamás „Kézfogás” című dalát 

énekelték a magyar zászlót megjelenítő piros-fehér-zöld pólóban.  

Valamennnyi pályázati elem megvalósítása nagy élményt, maradandó emléket jelentett a 

gyerekeknek. 

          

 


